
Informace z Obecního úřadu Lichnov 

************************************************************* 

Pozvánka na 9. zasedání Zastupitelstva obce, 

které se uskuteční dne 15. června 2017 v 18.00 hod. v klubovně nad 
pohostinstvím „Na Obecní“.   

Program jednání bude zveřejněn na úřední desce OÚ Lichnov a samostaných 
plakátech. 

***************************************************************** 
Usnesení z 60. jednání Rady obce Lichnov, konaného dne 10.05.2017 
1/60 Rada obce vzala na vědomí plnění úkolů uložených v předchozích radách 
obce. 
2/60 Rada obce schvaluje Příkazní smlouvu na poskytnutí služeb KoBOZP 
v souvislosti se zakázkou s názvem „Chodníkové těleso k mateřské škole, včetně 
lávky přes vodní tok, Lichnov“ s p. Kamil Herůdek, Sedlnice 549, 742 56, IČ: 
12651478 a pověřuje starostku jejím podpisem. 
3/60 Rada obce pověřuje starostku jednáním s Projekční a inženýrská činnost 
Groman a spol. s.r.o. o obsahu projektu. 
4/60 Rada obce bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Lichnov za rok 2016 provedenou Krajským úřadem  MSK. Při přezkoumání 
nebyly zjištěny chyby ani nedostatky. 
5/60 Rada obce bere na vědomí informaci o vypracování Projektové 
dokumentace opravy zpevněné plochy za Obecní hospodou a ukládá starostce 
připravit zadávací dokumentaci  pro veřejnou zakázku a oslovit nejméně 5 
uchazečů. 
6/60 Rada obce bere na vědomí informace k opravám střechy ZŠ a omítky na čp. 
125. 
7/60 Rada obce bere na vědomí  předložené připomínky  členů RO  ke Smlouvě 
Pošta Partner. 
8/60 Rada obce bere na vědomí informaci o vybavení  knihovny  novým 
nábytkem  v části pro dospělé . 
9/60 Rada obce bere na vědomí informace členů RO. 
***************************************************************** 

2. července - Lichnovská pouť 
Na pouť přijedou tradičně manželé Pflegrovi se svými atrakcemi. 

Od 15.00 do 16.00 hod se uskuteční koncert dechové hudby Javořinka,   
v areálu za pohostinstvím „Na Obecní“, na který jste srdečně zváni. 

Slavnostní poutní mše svatá bude v kostele sv. Petra a Pavla 
v neděli 2. 7. 2017 v 10.00 hod. 

Základní škola a Mateřská škola Lichnov 
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Kopřiva. Plevel, který šatil. 
Muzeum v Příboru 
 
V úterý 21. 2. k nám do školy přijel pan a paní z muzea v Příboru s přednáškou 
Kopřiva. Plevel, který šatil. Víte, že už i pravěcí lidé znali kopřivu? Používali ji 
k výrobě provazů, sítěk a oblečení. I my jsme mohli zpracovávat kopřivu na 
kolovrátku a na malém tkacím stavu. Přednáška se mi líbila, tedy aspoň mně ano.                                                                                               
Anna Petrová VI. třída 
 
Výstupem projektu „Kopřiva. Plevel, který šatil“ je komentované zhlédnutí 
výstavy „Kopřiva“ (výstava o historii zpracování kopřivového vlákna) a tvůrčí dílny 
určené žákům základních a mateřských škol, seniorům, slabozrakým a 
nevidomým animující historii zpracování kopřivového vlákna a přibližující aktivní 
formou zaniklé technologie. 
PhDr. Václav Michalička, Ph.D., etnograf specializující se na rekonstrukci 
tradičních rukodělných technologií 
 
Dne 16. 5. 2017 jsme se vydaly se dvěma spolužačkami s EKOtýmem do muzea v 
Příboru na výstavu „Kopřiva“. Hned jak jsme přijely, přivítala nás hrozně milá paní 
průvodkyně. Daly jsme si razítka na ruku i do sešitu. Poté jsme se vydaly do první 
výstavní síně. Paní, co nás provázela, začala povídat o původu kopřivy, a jak se 
kopřiva zpracovává. Poté jsme ochutnaly kopřivový čaj a vydaly se do druhé 
výstavní síně. Zde kde jsme se mohly podívat na kopřivu pod mikroskopem. Dále 
jsme se vydaly do dílny, kde nás přivítal pan Michalička. Jako první jsme kopřivu 
vyloupaly, dále jsme z ní vytřepaly co nejvíce prachu a pořádně načesaly. Přiznám 
se, že mi to moc nešlo. Pokračovaly jsme u kolovratu, kde jsme kopřivu spředly. 
Další práce nás čekala u provaznického vozíku, kde jsme dokončily náš provázek. 
Následovalo vysvětlení a výroba papíru z kopřiv. 
Nakonec jsme se rozloučily, napsaly vzkaz do návštěvní knihy a vydaly se 
do velmi krásné piaristické zahrady. 
Náš výlet se mi moc líbil a zakončily jsme ho dobrou zmrzlinou. 

Julie Kašpárková VI. třída 
 

 
 

Petr Bezruč je literární pseudonym, pod kterým vystupoval český 
básník Vladimír Vašek. Narodil se 15. září 1867 v Opavě a letos si 

připomínáme 150. výročí jeho narození. Je jedním z nejvýznamnějších 
spisovatelů našeho kraje. 
 
Jen jedenkrát kolem mne šla láska 
- literární soutěž Petr Bezruč - 150 let 
 
Psal se rok 1911 a já se narodil, 
byla tma a já nic neviděl, 
hned jak jsem otevřel oči, tak jsem se divil, 
co za zvuky jsem to slyšel. 
 
Jako malý jsem s tátou chodil na ryby, 
když jsme přišli domů, 
máma měla vždy usmažené koblihy 
s náplní povidlovou. 
 
Ze školy jsem se vždy těšil domů, 
na své rodiče a na svého psa Čendu. 
Neustále mě vyhlížel u dveří, 
když jsem přišel, nemohl tomu uvěřit. 
 
Maminka byla skvělá kuchařka, 
nejlepší byla její zelňačka. 
Dávala do ní hodně zelí 
a nikdy nezapomněla na výborné koření. 
 
Tatínek, to byl kovář, jak se patří, 
koval podkovy pro všechny koně v okolí, 
nejradši měl maso vepří, 
práce se za žádnou cenu nebojí. 
 
Celou svou rodinu a domov miluji nade vše, 
 
vždy, když jsme spolu, cítím takový zvláštní pocit, 
pocit štěstí a rozkoše, 
který nelze nahradit ničím jiným. 

Klára Babincová VII. třída 



 

LICHNOVSKÁ „ KUŽELKÁŘSKÁ  LIGA“ 

sezóna 2016 – 2017  XV. ročník       
 

Výsledky v 9. kole – 12. 5. 2017: 
 

ženy: 
    1. místo – Dadáková Pavlína (312) 
    2. místo – Holubová Libuše (284) 
    3. - 4.místo – Langerová Věra (247) 
    3. - 4. místo – Gilarová Ilona (247) 
    5. místo – Špačková Jana (218) 
    6. místo – Špačková Petra (215) 
     

muži: 
    1. místo – Dadák Lukáš (474) 

2. místo – Koudelák Jaroslav (393) 
 

Výsledky po 9. kole -celkové výsledky: 
 

ženy: 
    1. místo – Dadáková Pavlína (2401) 
    2. místo –  Gilarová Ilona (1932) 
    3. místo – Holubová Libuše (1930) 
    4. místo – Špačková Jana  (1789) 
    5. místo – Langerová Věra (1741) 
    6. místo – Špačková Petra (1306) 

 
muži: 
   1. místo – Dadák Lukáš (3268) 

2. místo – Koudelák Jaroslav (2976) 
3. místo –  Jurek Stanislav (2293)        

    4. místo – Vraník František (1742) 

 
Lukáš Dadák obhájil suverénně vítězství, přičemž vyhrál již šestý ročník za 
sebou. Pavlína Dadáková zvítězila potřetí za sebou. 

Blahopřejeme 
 



Děti a léto 
 
Prázdniny … a s nimi spousta zaslouženého volného času pro děti. A aby děti 
tento svůj volný čas využily bezpečně a ve zdraví, je hlavně na rodičích. Měli by 
svým ratolestem určit  pravidla, jak se mají chovat nejen v přírodě, ale i doma a 
to hlavně v případě, že se pohybují bez přítomnosti dospělých osob. 
Důležité jsou např. zásady pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném tábořišti, 
které jsou platné nejen pro děti, ale i pro dospělé: 
- oheň rozdělávat vždy pouze za přítomnosti dospělé osoby, 
- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 
- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za silného větru nebo 
extrémního sucha, 
- nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 
- mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení ohně pro případ, že 
je oheň rozdělán v místě, kde není žádný vodní zdroj, 
- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo seděli v blízkosti 
ohně (nebezpečí vznícení šatstva), 
- do ohně niky neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná pyrotechnika, 
nádoby od sprejů apod.), 
- oheň neroznášet po okolí (např. na zapálené větvi), 
- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a ujistit se, že nehrozí 
jeho samovolné rozhoření. 
Ale nejen oheň je příčinou zásahu hasičů. Děti se rovněž na svých prázdninových 
toulkách přírodou často pohybují v blízkosti okrajů skal nebo různých jeskyní a 
opuštěných štol, ve městech pak na ně čekají lákadla ve formě lešení, komínů, 
kanalizace apod., kde hrozí nebezpečí pádu, závalu, ztráty orientace nebo 
zaklínění v úzkých prostorách. V nejhorších případech může dojít i nečekanému 
zaplavení prostor nebo přítomnosti nebezpečných plynů. Rovněž před hrátkami 
v takovýchto místech by měli rodiče své děti důrazně varovat. 
Velkou letní nástrahou je i koupání na řekách a různých přírodních koupalištích. 
Skákání do vody, kdy neznáme její hloubku a přeceňování plaveckých schopností 
je pravidelnou příčinou prázdninových tragédií. 
Rodiče nezapomínejte, že nejenom v přírodě čekají na vaše děti různé nástrahy.  
Neponechávejte zbytečně v dosahu dětí zápalky, zapalovače, zábavnou 
pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické přípravky. Upozorněte děti na 
bezpečné chování i u vás doma. Plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické 
spotřebiče nejsou určeny ke hraní a k pokusům a experimentům! Připomeňte 
dětem, že při odchodu z domu nesmí zapomenout klíče a dále překontrolovat 
všechny spotřebiče (sporák, světla, žehlička, varná konvice apod.), ověřit si, zda 
jsou zavřená okna a že jsou uzavřeny všechny vodovodní kohoutky. 

Tento výčet možných nebezpečí, která číhají na naše děti o prázdninách, kdy mají 

nadbytek volného času, není zdaleka úplný a mnohdy nastanou i těžko předvídatelné 

situace. Ale pokud se jako rodiče pokusíme alespoň trochu děti na výše uvedená 

nebezpečí připravit a varovat je před nimi, můžeme očekávat, že letošní léto 

proběhne bez úrazů, požárů a jiných mimořádných událostí. 
 

********************************************************

********* 

Začala motorkářská sezóna 
 
S postupnou změnou počasí a prodlužováním dne přibývá na našich silnicích 
stále více motocyklistů, kteří se vydávají po dlouhé pauze na pohodové 
projížďky, které se však mohou velmi rychle změnit v minimálně hodně 
nepříjemný zážitek. Na rozdíl od automobilistů, kteří jsou v případě nárazu 
chráněni deformační zónou, je motocyklista chráněn pouze ochrannou přilbou a 
několika milimetry oblečení, které má na sobě. Jezdec na motorce je tedy 
mnohem zranitelnější než řidič auta. 
 
Obecně jsou dopravní nehody zaviněny vlastní chybou motorkáře, stále častěji 
však motocyklisté doplácí na chyby a nepozornost ostatních účastníků silničního 
provozu. 
 
Proto apelujeme na řidiče motorových vozidel, aby byli ohleduplní a 
tolerantní, jediná „schválnost“ či nepozornost může vést k tomu nejhoršímu, 
zbytečnému vyhasnutí, mnohdy mladého, lidského života… 
 
Rady pro motorkáře: 
 
Přehnaná agresivita a defenzivní jízda vám může ublížit, ohleduplnost a 
tolerance je klíčem k úspěchu. Jezdec na motorce je mnohem zranitelnější než 
řidič auta, proto předvídejte a problémům raději předcházejte. Na jízdu je 
potřeba se soustředit, nikdy nejezděte, pokud se na to necítíte. 
 
Před každou jízdou je potřeba zkontrolovat motorku (tlak v pneumatikách a 

jejich stav, správnou funkčnost brzd). Zabere to minutku a vy budete mít 

jistotu, že se na svoji motorku můžete spolehnout. Během prvních kilometrů je 

dobré své motorce a gumám dopřát, aby se ohřály na správnou provozní 

teplotu. Není třeba připomínat, že alkohol ani jiné návykové látky ovlivňující 

koncentraci k řízení nepatří! 
por. Mgr. Lenka Sikorová ,  komisař 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

**************************************************************** 

Jubilanti 
 

V měsíci červnu se dožívají významného jubilea: 
                                

      Špačková Eliška                      Šrámková Libuše                    
      Drozdová Helena                   Rysová Zdeňka 

                         Suda Pavel                              Hrachovcová Anna 
                         Švrček Václav                         Pospíšková Marcela 
                         

                                                       
Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let. 
******************************************************************** 
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